

ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ

О ПОСЛЕДНИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



С 19 декабря 2023 года вступили в силу изменения в Федеральном законе от 29 декабря 2012 г № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»:

- 1. Обучающиеся обязаны выполнять требования к дисциплине на учебных занятиях и правилам поведения (пп.2, п.1, ч.1 ст.43);
- 2. Введён запрет на использование средств подвижной радиотелефонной связи во время проведения учебных занятий при освоении основного общего и среднего общего образования, за исключением случаев возникновения угрозы жизни или здоровью обучающихся, работников организации, осуществляющей образовательную деятельность, иных экстренных случаев (п. 4.1, ч.1, ст. 43);
- 3. Не допускается применение физического и (или) психического насилия по отношению к обучающимся, педагогическим и иным работникам (п.3, ч.3 ст. 43);
- 4. Педагоги имеют право на уважение человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, оскорбления личности (п.12, ч.3, ст. 47).

